

В Политехе прошел региональный этап конкурса «Моя профессия - IT»



С 22 по 24 ноября в Политехе проходил региональный отборочный этап конкурса «Моя профессия - IT».

Всероссийский конкурс позволяет учащимся с раннего возраста погружаться в мир информационных технологий, определяться с будущей профессией и становиться высококвалифицированными специалистами.

Региональный этап проводился при поддержке Колледжа информационных технологий, t2, СПБОО «Сайдыы» и постоянного представительства Республики Саха (Якутия) при Президенте РФ.

25 команд — 9 команд школьников и 16 команд студентов – разрабатывали проекты по следующим направлениям:

- Беспилотные летательные аппараты;
- Разработка игрового приложения;
- Программирование с использованием искусственного интеллекта.



Политех выступил в качестве организатора и разработчика кейсов по направлениям. Победителями стали команды школьников ГБОУ СОШ №617 и ГБОУ ИТШ №777, а среди студентов наилучшие результаты показали Колледж информационных технологий и Петровский колледж. Следующий этап для команд – финал, который пройдет в Нижнем Новгороде в марте 2025 года.